
Керівникам закладів вищої 
освіти

Про назви освітніх програм

Питання щодо найменування освітніх програм у сфері вищої освіти 
врегульовано частиною шостою статті 91 Закону України «Про вищу освіту». 
МОН зобов’язаний забезпечити виконання норм Закону, узагальнює практику 
його застосування та надає відповідні роз’яснення. У Законі відсутні доручення 
Кабінету Міністрів України або центральному органу виконавчої влади у сфері 
освіти і науки стосовно створення нових правових норм в цій сфері. 

МОН на виконання вимог Закону:
цим листом надає роз’яснення для закладів вищої освіти та Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти;
здійснюватиме моніторинг внесених до ЄДЕБО назв освітніх програм на 

предмет виконання вимог Закону, починаючи з прийому вступників 2025 року, 
попереджатиме про необхідність усунення виявлених порушень Закону, 
вживатиме відповідних заходів у разі неусунення порушень;

надаватиме листи на підтвердження необхідності корегування назв 
акредитованих освітніх програм та відповідності нових назв освітніх програм (у 
разі незмінності переліку програмних результатів навчання!) Закону для подання 
до Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти з метою 
поширення в ЄДЕБО дії сертифікатів про акредитацію освітніх програм.

Відповідно до Закону назви освітніх програм у межах спеціальностей, що 
передбачають доступ до професій, для яких запроваджено додаткове 
регулювання, встановлюються стандартами вищої освіти. До затвердження 
нових стандартів вищої освіти зі спеціальностей, що передбачають доступ до 
професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, заклади вищої освіти 
провадять освітню діяльність у межах ліцензованих освітніх програм відповідно 
до законодавства, яке було чинним на момент ліцензування (переоформлення 
ліцензії).
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Назви освітніх програм у межах інших спеціальностей встановлюються 
закладами вищої освіти. Ці назви можуть містити назви або фрагменти галузей 
знань та спеціальностей, в межах яких реалізуються освітні програми, ключові 
слова предметної області спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності) 
або міждисциплінарної предметної області, професійних кваліфікацій у разі їх 
присвоєння, або мати іншу назву, яка за змістом відповідає предметної області 
спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності) або міждисциплінарної 
предметної області і не суперечить Закону України «Про вищу освіту».

В абзаці третьому частини шостої статті 91 Закону України «Про вищу 
освіту» уточнено, що в назві освітньої програми не можуть використовуватися 
повністю або частково назви інших спеціальностей та галузей знань, освітніх 
програм у межах спеціальностей, що передбачають доступ до професій, для яких 
запроваджено додаткове регулювання, а також професійних кваліфікацій, для 
яких законодавством передбачено здобуття вищої освіти з іншої спеціальності 
та/або освіти іншого рівня. 

Також можуть бути використані як неключові в назвах освітніх програм 
загальновживані слова з назв інших галузей знань та спеціальностей: 
«господарство», «діяльність», «забезпечення», «інженерія», «консультування», 
«міжнародні», «науки», «послуги», «прикладна», «ринок», «служби», «справа», 
«студії», «техніка», «технології», «управління».

Додатково просимо врахувати, що назви освітніх програм подаються 
державною мовою без позначок і скорочень, без коду спеціальності та 
дублюються англійською мовою.

Здобувачі вищої освіти, які вступили на навчання до 2024 року включно, 
продовжують навчання відповідно до обраних галузей знань, спеціальностей та 
освітніх програм. Поновлення здобувачів вищої освіти здійснюється на освітні 
програми, за якими здійснюється підготовка здобувачів відповідного року 
набору.
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